



Конкурс на лучший плакат, видеоролик профориентационной направленности под названием: «Служа Закону – служим Отечеству»

В целях формирования в обществе позитивного отношения и уважения к профессии следователя и деятельности Следственного комитета в целом, патриотизма и активной гражданской позиции, а также духовно-нравственного воспитания молодежи, ориентированного на осознание высших ценностей, идеалов и ориентиров, развития высокой культуры и образованности, проводится конкурс на лучший плакат, видеоролик профориентационной направленности под названием: «Служа Закону – служим Отечеству».

Работы от авторов, изъявивших желание принять участие в конкурсе, принимаются до 30 апреля 2019 года по адресу: Брянская область, город Брянск, ул. Красноармейская, д. 158 (следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области, обращаться в отдел кадров). Контактный телефон: 8(4832)41-23-93.

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1335814>